南海新港俩泊位获批复开放

设计年通过能力107万吨,今年上半年可投入使用

本报5月6日讯(记者 王天宇 通讯员 刘昌勇) 近日,记者 从威海市南海新区管委了解到, 南海新港700米陆域岸线和一期 工程2个泊位获国务院批复对外 开放。今年,为配合港口运输,全 长37公里的疏港铁路也将开工建

威海市南海新区管委相关负责人介绍,按照国务院批复,南海新港700米陆域岸线和一期工程2个泊位获批对外开放。此次港区水域及陆域岸线申报工作顺利推

进,待港区验收合格后即可实现对外开放。威海南海新港港区水域及陆域岸线获国务院批准正式对外开放,为创建国家一类开放作业港口奠定了坚实基础。

据了解,目前南海新港正加快设施建设,一期工程建有两个万吨级泊位,设计年通过能力107万吨,4台门座式起重机也已安装调试完毕,港务调度中心、机修车间等正加紧建设,预计今年上半年即可投入使用。

二期工程包括建设2个5万吨

级通用泊位、3.7公里长的防波堤和14.7公里航道工程,设计年通过能力333万吨。目前防波堤已修建600多米。另外,为增强南海新港集疏运能力,南海新区今年规划开工建设全长37公里的疏港铁路,建立起综合运输体系。

作为区域快速崛起的"蓝色" 引擎和扩大对外开放的重要窗口,南海新港及早实现对外开放, 这对于带动南海新区临港产业集 聚发展,提升区域竞争力和影响 力具有重要意义。



看!机器人

"五一"期间, 威海市科技馆携手威海乐高机器人俱乐部举办"威海首届乐高公益科普展"。在两天的展览时间里, 近2000名孩子被乐高机器人吸引, 前来参观体验。 本报见习记者 陈乃彰 摄影报道

威海竞走健儿 助中国队摘银

本报5月6日讯(见习记者

刘洁)记者从威海市体育运动学校获悉,4日,在江苏太仓进行的2014年国际田联竞走世界杯赛男子20公里比赛中,威海市体育运动学校输送的威海籍运动员于伟获得第21名,帮助中国队获得团体亚军。

4日上午, 男子20公里比赛在江苏太仓进行。当天共有来自43个国家的113名竞走高手参赛, 中国队共五名选手参赛, 分别是于伟和队友陈定、王镇、蔡泽林和边通达, 其中陈定是伦敦奥运会冠军, 王镇则是该项目世界杯卫冕冠军。

经过激烈的角逐,最终 乌克兰选手德米特伦科夺 得冠军,蔡泽林获得亚军, 俄罗斯选手鲁扎文获得第 三,陈定位列第15名,于伟 位列第21名。团体方面,乌 克兰队获得团体冠军,中国 队获得亚军,日本队获得季 军。

于伟是荣成人,出生于 1987年,2005年进入威海市 体育运动学校训练,因表现 优秀进入省队,曾获得第五 届东亚运动会男子20公里竞 走比赛冠军,2012年全国竞 走锦标赛团体冠军,第12届 全国运动会男子20公里团体 竞走比赛冠军。

百姓课堂邀您 解密养车误区

本报5月6日讯(见习记者 陈乃彰) 5月11日(周日)上午9:30,"百姓课堂"第38期将邀请哈工大车辆工程专业博士赵立军,为市民朋友解密保养汽车的常见误区。

随着社会的发展,汽车已走进千家万户,汽车保养也成为社会的热门话题。面对五花八门的汽车保养知识,您是否感觉到无所适

从?本次讲座将对汽车保养的常见误区进行讲解,从专业角度普及汽车相关常识。 让大家对汽车保养有一个 更好的理解和认识。

讲座地点位于海滨路 文化艺术中心二楼报告厅, 咨询电话:5819392。市民到 威海市图书馆各对外服务 窗口免费领取"百姓讲堂人 场券",即可参加"有奖听讲 座"活动。